

# 6999元美国10日游, 报名要抓紧了

半岛都市报联手厦航推出, 首团已满, 12月20日启动第二团

□半岛全媒体记者 褚佩佩

据悉, 厦门航空有限公司将于12月11日起开通青岛至洛杉矶往返定期直飞航线。每周往返各三班, 由波音787梦想飞机执飞。厦门航空和半岛都市报达成合作, 作为合作媒体, 享受最优惠的机票价格。为了回馈广大读者, 半岛都市报携手厦门航空联合出品, 半岛国旅承接, 推出美国10日游, 6999元/位。

“十多个小时的飞行, 旅程中会不会很累?”

据了解, 此次执飞客机波音787属于超远程中型客机, 可以搭载287名旅客, 在客舱布局方面取消了头等舱的座位, 改由30个商务舱和257个经济舱组成。商务舱座位采用斜30°反鱼骨布局, 先进的Super Diamond座椅为旅客提供了大量的私人空间, 可以在办公室、娱乐室、餐厅和卧室功能之间轻松转换。座椅放平后, 可以变成一张近2米的舒适睡床, 让旅客在长途旅行中获得更好的睡眠。厦航工作人员介绍, 波音787的客舱结构通过舱门、更大的舷窗以及侧壁打造了一种很宽敞的感觉。

据了解, 787的客舱宽度比它所替代的任何机型都更宽, 因此乘客无论是从体验上还是视觉上都拥有更多个人空间。客机还配备现代、可调节的LED灯光, 提供了更多灯光颜色的选择; 拥有民用机中最大的舷窗, 在787上所有的座



丹麦村实景。

位都是靠窗座位, 每位乘客都可以看到远方的地平线; 整合了最新的过滤系统、更大的客舱压力以及更高湿度使乘客感到干燥以及疲劳的情况减少; 装有的感应器使飞机可以及时感应颠簸, 使飞行更加平稳, 减少乘客晕机的情况。

全程精选三星酒店, 景点也升级

半岛记者解到, 本次推出的旅行团全程精选当地三星酒店, 美食选用中式桌餐或中式自助餐。景点也进行了升级, 游览美国的蔚蓝海岸——圣巴巴拉, 具

有典型北欧风光的淳朴小镇——丹麦村。圣巴巴拉的建筑物采用了早期西班牙殖民时期风格, 并与现代建筑学融合, 他拥有一种休闲优雅的风格, 让游客绝佳体验的南加州独特建筑风情的最好去处之一。丹麦城有古老的风车, 北欧式的建筑勾勒出小村淡淡的轮廓, 灿烂的阳光, 一望无际的田野, 悠悠的群山, 这正是被丹麦移民称之为“太阳峡谷”——丹麦村的真实写照。

此外, 本次行程还安排了参观洛杉矶当地养老院, 中国游客可以和美国老年朋友零距离接触, 交流文化养生之道, 参观养老院各项设施, 老人们对自己的退休生活有更好的安排。

美国签证不好办? 半岛国旅全程“保驾护航”

据了解, 届时, 半岛国旅将举行专业签证培训会。据美国使馆最新要求, 获得美国签证之后, 需要再次办理电子签证注册工作方可获得入境权。广大市民也对美国签证有些担忧, 为此半岛国旅将组织专业签证培训会, 为赴美客人答疑解惑, 针对性分析以增加签证通过率。

据了解, 美国签证材料分两部分, 一是必备材料(电子版即可): 1护照首页; 2身份证正反面复印件; 3申请表; 4照片(51mm×61mm, 白底近期彩照, 不能戴眼镜或美瞳)。另外需要辅助类材料, 此类材料不作为硬性要求, 签证说明会期间也会针对每个人情况做具体分析。

首团已满, 12月20日启动第二团

据悉, 目前首团已满, 12月20日启动第二团。感兴趣的市民既可以现场报名也可以通过半岛都市报官微(bandaopingdu)进行报名。半岛都市报《平度新闻》, 地址: 平度市红旗路23号鼎峰大厦909, 电话: 88386669、13335091877。

微信报名: 关注半岛平度新闻官微(bandaopingdu), 直接在本文最下方写留言: 美国游+姓名+人数+联系电话(您的个人信息只有工作人员后台可见, 敬请放心), 我们的工作人员将尽快与您联系。



平度首家进口瓷砖品牌即将入驻

国际品质 全球共享

DAUGRES  
道格拉斯

道格拉斯瓷砖 道格拉斯瓷砖·中国遵循“将意大利高品质的最新陶瓷产品不断引入中国”的经营理念, 在产品文化、产品展示、运营机制上全面体现意大利道格拉斯瓷砖的精神, 致力于将意大利优秀的陶瓷产品和陶瓷文化奉献给中国的消费者, 让我们的客户随时享受欧洲最新潮流产品, 走在时尚的最前沿。

道格拉斯·中国的目标是: 以优质超值的产品为顾客提供理想的居住空间, 创造整体设计的完美方案, 让顾客完全满意。道格拉斯瓷砖一直以来都是中国高档瓷砖领域的主力军。



■地址: 平度市人民路252号 曦园南区 ■电话: 15020075511 吕经理

MADE IN ITALY  
意大利制造